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A szakdolgozatom célja, hogy egy átfogó képet adjak 
Kóka természeti és kulturális értékeiről, valamint a tele-
pülés táji adottságairól. A komplex tájvizsgálat- és érté-
kelés keretében a település természeti, táji adottságait, 
illetve történeti és jelenlegi tájhasználatát elemeztem 
és értékeltem. Ezenkívül feltártam a település legfon-
tosabb tájhasználati konfliktusait, amelyekre a későbbi-
ekben feloldási javaslatokat tettem. A szakdolgozatom 
második felében Kóka település egyedi tájértékeinek 
kataszterezésére és rendszerezésére összpontosí-
tottam. A kataszterezést a magyar szabvány alapján 
végeztem, melyhez egy saját szerkesztésű adatlapot 
készítettem. Célom az volt, hogy a település olyan tá-
jértékeit dokumentáljam, amelyek különleges jelentő-
séggel bírnak, legyen szó kulturális, természeti vagy 
tájképi értékekről. A tájvizsgálat során nagyhangsúlyt 
fektettem a történeti területhasználat elemzésére, hogy 
megismerhessem a település zajló változásokat, illet-
ve ezek alapján beazonítsam a tájhasználatból eredő 
konfliktusokat. Az elemzésem eredményeként megálla-
pítottam a legmeghatározóbb folyamatokat, mint példá-
ul a beépített területek arányának növekedését, a gyep- 
és mocsaras területek jelentős csökkenést, illetve az 
egykor meghatározó szőlőművelés fokozatosan vis�-
szaszorulását. Ezek a folyamatok vezettek az általam 
beazonosított tájhasználati konfliktusokhoz, melyek az 
alábbiak: a nagytáblás mezőgazdasági művelés követ-
keztében kialakuló homogén tájrészletek, a szőlőterü-
letek felhagyása az inváziós fajok terjedése, valamint 
az ökológiai hálózat beszűkülése. Az egyedi tájértékek 
kataszterezése eredményeként összesen 44 egyedi 
tájértéket azonosítottam be. Ezek között legnagyobb 
arányban kulturális, kisebb arányban természeti és táj-
képi egyedi tájértékek szerepelnek. Javaslataim közé 
tartoznak a homogén szántóterületek mozaikosságá-
nak növelése, a hagyományos szőlőművelés újjáélesz-
tése, az inváziós fajok visszaszorítása és az ökológiai 
hálózat bővítése. Ezen felül javaslatot tettem a telepü-
lés természeti és kulturális értékeit bemutató tanösvény 
létrehozására, amely hozzájárulna a helyi identitás erő-
sítéséhez, és a tájértékek hosszú távú megőrzéséhez.
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